证券代码: 601777 证券简称: 力帆股份 公告编号: 临 2019-038

债券代码: 136210 债券简称: 16 力帆债

力帆实业(集团)股份有限公司 关于提前赎回"16 力帆债"的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2019 年 4 月 8 日,国泰君安证券股份有限公司组织召开力帆实业(集团)股份有限公司 2016 年公司债券(第一期)2019 年第一次债券持有人会议,会议审议通过了《关于提前赎回"力帆实业(集团)股份有限公司2016 年公司债券(第一期)"的议案》。我公司将于2019 年 4 月 18 日提前赎回"16 力帆债",具体赎回方案如下:

- 1、赎回金额: "16 力帆债"存续本金 94 万元及应计利息全额赎回;
- 2、每张债券兑付本金: 100元:
- 3、每张债券兑付利息:每张债券面值(100元)*7.50%*本次计息期限/365 天;
 - 4、提前赎回日: 2019年4月18日;
 - 5、本次提前赎回计息期限: 2019年1月28日至2019年4月18日;
 - 6、还本付息方式:一次性还本付息。

特此公告。

力帆实业(集团)股份有限公司董事会 2019年4月10日